
REUNIÃO ORDINÁRIA

Ata n.º 06/2005

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e cinco, as oito horas e trinta minutos, na Agência 
do Trabalhador, reúnem-se os membros do CMT para reunião ordinária. Os assuntos colocados em 
pauta foram sobre os relatórios dos serviços efetuados pela Agência, Seguro Desemprego e 
Intermediação, informados sobre a abertura das vagas do raleio da maçã, relatado sobre um no 
programa: Maturidade que aguarda treinamento. Informado sobre o Curso de Transporte de Cargas 
Perigosas que foi aprovado e as inscrições já estão sendo feito pela Agência do Trabalhador. A 
pedido do presidente será feito nova solicitação de curso: em especial o de Transporte de Escolar. 
Tivemos a honra de Ter a presença da Sra. Prefeita Ana Neoli, a mesma veio prestar 
esclarecimentos a respeito de um documento enviado pela Agência de Fomento explicando sobre 
irregularidades efetuadas pelo funcionário do Banco Social. O documento foi lido pela Sra. Ana 
Neoli, prefeita, e este pediu o afastamento do referido funcionário: Andrei Manfredini. A prefeita 
esclareceu que será feita uma reunião com os secretários, para definição da futura resolução do 
problema. Após a Sra. Fez um breve resumo de suas reuniões em sua última viagem, ao Chile, nesta
a Sra. Prefeita levou diversos produtos fabricados em nosso  município, assim divulgando e 
oferecendo os mesmos. Também conheceu o sistema de comércio, salientando a grande quantidade 
de Universidades e o amplo investimento na Educação Privada no Chile. Também visitaram o 
Conselho Nacional da Agricultura, visualizando os programas e sistemas utilizados no país; ainda 
nesta viagem a Sra. Prefeita visitou uma Cooperativa de leite, assim fez um comparativo trazendo 
idéias para possível aplicação. A cidade visitada pela  Sra. Prefeita foi Santiago. A referida viagem 
foi de grande valia para futuras exportações dos produtos se nosso município, e também para 
ampliar e trazer novos sistemas para o município. Foi debatido sobre a cobrança de altos impostos 
no Brasil, e a dificuldade que a agricultura esta atravessando como atual governo. Sem mais 
assuntos para tratar, eu Marinez , encerro a presente ata que segue assinada por mim e pelos demais 
presentes; Ana Neoli dos Santos, Diva Maria da Luz Dias, Ivo Siqueira Araujo,  Silmara Aparecida 
Lesiko, Roberto Basso, Carlos da Luz Correa, Geronimo da Silva, Fernando Pandini, Anselmo de 
Oliveira.


